



یہ اخبار اسلامی دنیا کے لیے ہے اور اس میں جو چیزیں لکھی گئی ہیں ان سے فائدہ اٹھانے والے ہوں گے۔

### انبک را حرمہ

۵- بروز ۲۲ جون۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹلث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر پر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵- ضروری تصحیح یہ مورخہ ۲۱ جون کے انتقال میں صفحہ اول پر محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکھ کر اٹلث ایدہ اللہ تعالیٰ کی دورہ یورپ سے مراد صحت کی خبر شائع ہوئی ہے۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے اس دورہ میں یورپ کے جن احمدی مشنوں کا موازنہ فرمایا۔ ان میں غلطی سے لینڈ مشن کا نام بھی مشائخ ہو گیا ہے۔ آپ لینڈ تشریف نہیں لائے تھے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔

۵- محرم ڈاکٹر عبد الباقی صاحب ابن محرم حاجی محکم الدین صاحب مرحوم شرفی پاکستان میں بیمار ہیں۔ گزشتہ دنوں افضل میں ان کی خفا یا بی کے لئے درخواست دعا شائع ہوئی تھی۔ جس میں نکھائی تھا کہ ڈاکٹر صاحب موصوفت ببارضہ غیبی بیماری جو درست نہیں۔ وہ گردوں میں سوزش کے باعث زیادہ بیمار ہو گئے تھے اب نصف تھلے پہلے سے بہت بہتر ہیں۔ اب ڈاکٹر صاحب کی ممکن صحت یابی کے لئے دعا بھی جاری رکھیں۔

۵- کٹرہ ذریعہ میں محرم شرفی صاحب کو صحت کے لئے دعا شائع ہوئی تھی کہ ان کی بیماری صبح کا مورخہ ۲۰ جون کو کٹرہ سٹریٹ ہسپتال کو لے کر آئی تھی۔ اب ان کی صحت کا مدد کے لئے دعا جاری رکھیں۔

جلد ۵۵ نمبر ۲۳۱۲۲  
۲۳ جولائی ۱۹۹۶ء  
۲۳ جولائی ۱۹۹۶ء

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## دعا کے ذریعہ جو ہمدردی کی جاتی ہے اس کا فیض بہت وسیع ہے

میرا تو یہ مذہب ہے کہ دعا میں دشمن کو بھی باہر نہ رکھے

یاد رکھو ہمدردی تین قسم کی ہوتی ہے۔ اول جسمانی۔ دوم مالی تیسری قسم ہمدردی کی دعا ہے جس میں نہ زرم نہ ہوتا ہے اور نہ ضرورت لگتا ہے اور اس کا فیض بہت ہی وسیع ہے کیونکہ جسمانی ہمدردی تو اس صورت میں ہی انسان کر سکتا ہے جبکہ اس طاقت بھی ہو مثلاً ایک ناناں، مجسوم، مہکین اگر کہیں پڑا پڑتا ہو تو کوئی شخص جس میں خود طاقت اور توانائی نہیں ہے۔ کب اس کو اٹھا کر مدد دے سکتا ہے۔ اسی طرح پر اگر کوئی بے کس بے بس بے مردمان انسان ہبوک سے پریشان ہو تو جب تک مال نہ ہو اس کی ہمدردی کیونکر ہوگی۔ مگر دعا کے ساتھ ہمدردی ایک ایسی ہمدردی ہے کہ نہ اس کے واسطے کسی مال کی ضرورت ہے اور نہ کسی طاقت کی حاجت بلکہ جب تک انسان انسان ہے۔ وہ دوسرے کیلئے دعا کر سکتا ہے اور اس کو فائدہ پہنچا سکتا ہے اس ہمدردی کا فیض بہت وسیع ہے اور اگر اس ہمدردی سے کام نہ لے تو سمجھو بہت ہی بڑا بے نصیب ہے۔

میں نے کہا ہے کہ مالی اور جسمانی ہمدردی میں انسان مجبور ہوتا ہے مگر دعا کے ساتھ ہمدردی میں مجبور نہیں ہوتا۔ میرا تو یہ مذہب ہے کہ دعا میں دشمن کو بھی باہر نہ رکھے جس قدر دعا وسیع ہوگی اسی قدر فائدہ دعا کرنے والے کو ہو گا اور دعا میں جس قدر تحمل کرے گا۔ اسی قدر اللہ تعالیٰ کے قرب سے دور ہوتا جاوے گا۔ اور اصل تو یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے عطیہ کو جو بہت ہی وسیع ہے جو شخص محدود کرتا ہے اس کا ایمان بھی کمزور ہے

(الحکم ۹ جولائی سنہ ۱۹۹۶ء)

## درخواست دعا

حضرت سیدنا نواب مبارک بیگ صاحب مدظلہما العالی

”میرے بھتیجے اور اولاد حضرت بھتیجے بھائی صاحبان کے لڑکے و لڑکیاں کٹرہ ڈاکٹر بشر احمد ماڈی پور کراچی میں پندرہ روز سے بیمار رہ رہ کر وہ جھیل میں اور ہسپتال میں داخل ہیں۔ دورہ بار بار اور شدت سے ہو رہا ہے۔ آپ سب برادران جماعت کی خدمت میں عرض ہے کہ ان کی صحت زندگی کے لئے دعا فرما کر تمون کریں۔ میں یہاں بڑھ دوڑی اور بھی پریشانی محسوس کر رہی ہوں۔“

میری طبیعت بھی گری گری رہتی ہے۔ اکثر دردمبر اور ضعف ووجاہات اکثر بہن بھائیوں کے خطوط کے جواب نہیں دے سکتی۔ ڈاک بھجھ کر جو ڈھیر اٹھا ہوگی ہے ذمہ داری کا بوجھ محسوس کرتی ہوں مگر نواب بھتیجے مشکل معلوم ہوتے ہیں۔ مگر دعا سب بھتیجے والوں اور نہ بھتیجے والوں جتنے ان جانے سب اہل جماعت کے لئے حسب طاقت بیونہ بیعتہم قائلے التزم سے کرتی ہوں بڑا بڑھ اتھالے اس خدمت کی توفیق مجھے عطا فرماتا رہے اور شرف قبولیت بخشے آئیں“ مبارک

احباب جماعت حضرت سیدہ موصوفہ مدظلہما کے لئے بھی خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا عطا فرمائے۔ آپ کی عمر میں بے حد برکت ڈالے اور آپ کا مقدس دیار بکرت ساری ہمارے سروں پر دراز سے دراز تر فرمائے۔ آمین اللہم آمین (ادارہ)

ہے۔ دنیا دعاؤں کی لوندی ہے۔ جب واضح کائنات جوش میں آئے تو کائنات کی طاقت محض تنکے کا سہارا بن کر رہ جاتی ہے۔

آج بھی وہ دقت ہے کہ ذمیوی طاقت تمام کی تمام غیر اسلامی اقوام کے ہاتھ میں ہے۔ اور اقوام نہ صرف اللہ کی طاقت بلکہ دشوری کی طاقت بھی اسلام کے نشانے کے لئے میدان میں لے آئی ہیں۔ خود وہ لوگ جن کے پاس دعا کا عظیم الشان نسخہ تھا۔ آج خود اس سے ناامید ہو چکے ہیں۔ اہل شیطانی طاقت کے منہ چار پر تنکوں کی طرح پیسے چلے جاتے ہیں۔ دجال نے تین حصے کے، دجل کی طرح اپنا جال تمام دنیا پر پھیلا دیا ہے۔ اور ایک خطرناک انداز سے کی طرح اسلامی دنیا کو اپنی پھینکا روں سے بھسم کرنے کے لئے تیار کھڑا ہے۔

اس طوفان میں جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کا پیغام لے کر کھڑی ہوئی ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعے سے یہ پیغام تمام دنیا کو پہنچانا ہے۔ مگر ذمیوی طاقت کے لحاظ سے ہمارے ذرائع صفر کے برابر ہیں۔ اس لئے ہمارا اختیار بھی دعا کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز اپنے ایک حالیہ خطبہ میں ایک آیت کریمہ کی تہاتر فاضلانہ تشریح کرتے ہوئے عقلی تدابیر کی ناکامی اور دعا کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے فرماتے ہیں:-

” ہمارے لئے یہ ضروری ہے کہ ہر دقت اور بہرآن اپنے رب کے حضور یہ دعائیں کرتے رہیں کہ اے خدا تو نے ہمیں تدبیر مہیبتیں کی۔ لیکن تو نے کہ از دل عطا کئے ہیں۔ ہمیں منکر مزاج دیتے ہیں۔ ہم تیرے حضور جھکتے ہیں۔ تو ہم پر فضل کر۔ تو ہم پر رحمت کی نگاہ کر۔ اور اس مقصد کے حصول کے سالانہ جلد پیدا کر دے جس مقصد کے لئے تو نے ہماری حاجت کو قائم کیا ہے۔ تو ہمیں کامیابی عطا فرما۔ اور پھر اے خدا تو ہم پر ایہ فضل کر کہ آسمان سے فرشتوں کی افواج نازل ہوں اور یہی نوع انسان کے دلوں پر ان کا تصرف ہو جائے۔ صحتی کہ وہ ان دلوں کو تبدیل کر دیں۔ تاثیر اجلال اور کبریا، تیری عظمت اور تیری توحید دلوں میں پیدا ہو جائے۔ اور وہ جو آج تیرے خلاف یا بغاوت خیالات رکھتے ہیں۔ وہ تیرے طبع بندے بن جائیں۔ اور اے خدا جیسا کہ تیرا وعدہ ہے علیہ السلام کے دن میں جلد دکھا تا ہم انکاف عالم میں  
 کلا اللہ الا اللہ محمد رسول اللہ  
 کہ خدا سننے نہیں اور تمام نبی نوع انسان اپنے حسن حقیقی محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کرنے لگیں۔ خدا کرے اس کے سالانہ جلد پیدا ہو جائیں۔  
 (خطبہ جمعہ فرمودہ یکم اپریل ۱۹۶۶ء مطبوعہ الفضل ۱۱ مئی ۱۹۶۶ء)

۵۔ حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے۔

امانت خدا تحریک جدید میں رہیں جمع کرانا نامہ سخن بھی ہے اور خدمت دین بھی۔  
 (افضل امانت تحریک جدید)

## مومن کی شان

مومن کی شان یہ ہے کہ وہ لخواہیات میں ایسے خرمیج کرنے سے ہمیشہ پرہیز کرتا ہے۔ لیکن نیک کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتا ہے۔ کبھی مستحق اور دین سے لگاؤ رکھنے والے غریب بھائی کے نام الفضل کا خطبہ نمبر یا روزانہ پر پیسہ جاری کروانا بھی ایک بہت بڑا نیک کام ہے۔ اس میں بے دریغ خرچ کیجئے۔ یہی مومن کی شان ہے۔  
 (دیگر الفضل ریلوے)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورثہ ۲۳ جون ۱۹۶۶ء

# ہماری فتح طاقت اور تدابیر نہیں

بلکہ

## وفا سے وابستہ ہے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بار بار اس امر پر زور دیا ہے کہ ہماری فتح ”دعا“ سے ہوگی۔ آپ نے فرمایا ہے کہ ہمارا اختیار بھی دعا ہے۔ ہماری فتح کئی ذمیوی طاقت کے ساتھ وابستہ نہیں ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ آج تمام دنیاوی طاقت غیر اسلامی اقوام کے ہاتھ میں ہے۔ لیکن ایک امور جب کبھی آیا ہے۔ وہ ایسی حالت میں آتا ہے جب ذمیوی طاقت فاسق و فاجر ہاتھوں میں ہوتی ہے۔ حضرت لوح علیہ السلام۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام جب مہوٹ ہوئے اس وقت ہی حالت بھی کہ ذمیوی طاقت مخالفین کے ہاتھ میں ہوتی ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ کا مہوڑن تھا اس طاقت کا مقابلہ کرتا رہا ہے۔ اور ظاہر ہے کہ آخر کار اس کی طاقت ذمیوی طاقت سے بالا و برتر ثابت ہوتی ہے۔ اور یہ طاقت ”دعا“ سے ہی ہوتی رہی ہے۔

جب بدوش جب کفار کے ایک ہزار کی تعداد میں ساز و سامان سے لیس چڑھ کر آئے تھے تو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ صرف ۳۱۳ صحابہ تھے جنہوں نے اس لشکر کا مقابلہ کرنا تھا۔ اور وہ بھی کسی کے پاس گھوڑا نہ تو تھے نہ تو ہارے تو ڈھال نہیں۔ یہ ہفتے سلمان میدان میں دشمن کا مقابلہ ذمیوی طاقت کے لحاظ سے نہیں کر سکتے تھے۔ چنانچہ بدر کے موقع پر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جو دعائیں کی تھیں۔ وہ سب جانتے ہیں۔ آپ کا انحصار دعا پر ہی تھا آپ نے کہہ کر کہا کہ اللہ تعالیٰ کے حضور یہی دعا کی تھی کہ اے اللہ تعالیٰ اگر آج مسلمان شکست کھا گئے۔ تو پھر دنیا پر تیرا نام لینے والا کوئی نہیں رہے گا۔ آپ کو یقین تھا کہ صرف آپ ہی کو اللہ تعالیٰ نے اپنی توحید کا نام بلند کرنے کے لئے کھمرا کیا ہے۔ اس لئے ضرور وہ آپ کی مدد کرے گا۔ چنانچہ قرآن کریم سے واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فرشتوں سے مسلمانوں کی مدد کی۔ یہ دعا ”بی کا اعجاز تھا کہ ۳۱۳ ہتھیار نہ تھے مسلمان اپنے سینے گنہ سے بھی زیادہ لشکر پر فتح یاب ہوئے۔ اس لڑائی میں بڑے بڑے کفار رکھتے رہے۔ چنانچہ ابو جہل جو امام اکبر تھا۔ دو بچوں کے ہاتھ سے قتل ہوا۔ اور آیت کا خرابے گئے کہ کھمرا میں کھمرا میں ماتم بریا ہو گیا۔ اور ہر گئی تو پیسے اتمام انتقام کی صدا بلند ہو رہی تھی۔

یہ نادان آنکھی تہ سمجھ سکے کہ جس انسان کے مقابلہ میں کھمرا ہے۔ اس کے ساتھ ذمیوی طاقت نہیں بلکہ کوئی بال طاقت ہے۔ ورنہ وہ فتح یا ب کس طرح ہوتا جو کے واقعات نے بتا دیا کہ کفار ہزاروں کی کھاتے رہے۔ اور آخر کار ایک دن آیا کہ دنیا میں وہ عظیم الشان معجزہ تاریخ کے حصوں پر کھائی۔ جو ”فتح مکہ“ کہلاتا ہے۔ وہ انسان جو اللہ تعالیٰ کے حکم سے اپنے پیارے وطن کو مکہ کو چھوڑ کر مدینہ منورہ میں ہجرت کر گیا تھا اس طرح دوبارہ مکہ میں داخل ہوا کہ دس ہزار قدمیوں کا لشکر اس کے ہمراہ تھا۔ اور دشمن اس لشکر کو دیکھ کر ہی عیش کے لئے جی چھوڑ کر نغمہ ہو گئے۔ اور پناہ لینے پر مجبور ہوئے۔ چنانچہ اس عظیم الشان فتح نے لاشعرب علیہ السلام کو ایسے کھمرا کہ سب کو معاف کر دیا۔

کیا یہ معجزہ ذمیوی طاقت کا تھا؟ نہیں بلکہ ان دعاؤں کا کمال تھا جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم لائے تھے اور ان کی مدد سے اللہ تعالیٰ کے عرش پر پہنچاتے تھے۔ الغرض ایک الہی جماعت کی فتح دعاؤں اور صرف دعاؤں سے ہوتی

# ہماری جماعت ایک بہت بڑی اور ہم دیر میں گزر رہی ہے

حالات کا تقصیر ہے کہ ہم انتہائی جہد و جہد انتہائی مستربانی اور انتہائی ایثار کا نمونہ پیش کریں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خدام الاحمدیہ بصیرت افروز خطاب

(مترجمہ مکروہ مولیٰ سے مسلمات احمد رضا پورکھڑ)

مؤرخہ ۲۹ مئی ۶۶ء کو مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ ریلوے کال میں قائدین اضلاع اور مرکزی اہم ترین خدام الاحمدیہ کو خطاب فرماتے ہوئے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جو اہم تقریر فرمائی تھی اس کا متن درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

تفہد تھوڑا اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد سنا۔  
قانون قدرت بھی ہے اور  
اہل سلسلوں کے ساتھ اللہ تعالیٰ کا سلوک

بھی ہمیں ہی نظر آتا ہے کہ بعض حالات میں تھوڑی کوشش کا بھی نتیجہ نکلتا ہے اور بعض حالات میں اتنی ہی کوشش کو اللہ تعالیٰ اپنی رحمت سے نہیں توڑتا اور اس کا وہ نتیجہ نہیں نکلتا جو ہم چاہتے ہیں۔ نکلتا اس کی مثال ایسی ہی ہے جیسے ایک بیٹا پرانے پرانے پرانے ہے۔ اب بعض بچے بہاڑ کا سلوک (عدولہ لکھ) زیادہ نہیں ہوتا اس لئے انسان تھوڑی سی محنت سے بڑھتی بڑھتی چلا جاتا ہے یعنی تھوڑی سی کوشش سے وہ بھاری حاصل کر سکتا ہے لیکن بعض ایسی جگہیں بھی آجاتی ہیں جہاں سلوک بڑا سٹیپ (بھروسہ) یعنی بہت زیادہ سیدھا ہوتا ہے وہاں اگر اتنی ہی کوشش کی جائے جو کم بڑھتی بڑھتی جاتی ہے تو اس کا نتیجہ ایک ایچ آگے نکلتا بھی نہیں نکلتا بلکہ وہاں انتہائی کوشش کرنی پڑتی ہے۔ ورنہ انسان اتنی بلندی پر نہیں پہنچ سکتا جس تک پہنچنے کا وہ ارادہ کیا ہوتا ہے۔ یہی حال اہل سلسلوں کا ہے۔ بعض دفعہ ایسے حالات پیدا ہو جاتے ہیں کہ تھوڑی سی کوشش سے بھی کچھ نہ کچھ نتیجہ نکلتا شروع ہو جاتا ہے اور بعض دفعہ اہل سلسلہ ایسی حالت میں داخل ہوتا ہے یا وہ ایسی حالت میں سے گزر رہا ہوتا ہے کہ اس موقع پر اور اس وقت میں انتہائی کوشش کی ضرورت ہوتی ہے۔  
اس وقت

ہماری جماعت ایک بڑی ہے  
داخل ہو چکی ہے

اور ہمارے سامنے عام سلوک (ڈھولان) نہیں کہ تھوڑی سی کوشش کے نتیجہ میں بھی آگے ہی آگے بڑھتے جائیں بلکہ اگر ہم اس مثال کو سامنے رکھیں تو اس وقت ہم جن بلندیوں کو حاصل کرنا چاہتے ہیں وہ ذرا بڑھتی بڑھتی حاصل ہوتی ہیں۔ ہم نے ان بلندیوں پر پہنچنا چاہنا ہے اگر اس وقت ہم میں کوئی خامی پیدا ہو جائے یا ہم سے ذرا سی کوتاہی ہو کر رہ جائے تو ہم کسی صورت میں بھی کامیابی حاصل نہیں کر سکتے۔ اس وقت احمدیت کی حالت ہم سے انتہائی قربانیوں کا مطالعہ کر رہی ہے اور اگر اس وقت ہم انتہائی جہد و جہد، انتہائی مستربانی اور انتہائی ایثار کا نمونہ نہ دکھائیں تو جماعت کسی صورت میں بھی کامیابی کا نمونہ نہیں دیکھ سکتی۔ پس ہماری اس نسل پر بڑی بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے اور ہمیں اس وقت انتہائی کوشش اور انتہائی جہاد کی ضرورت ہے۔

اس موجودہ حالت میں اور مذکورہ نقطہ نظر کے لحاظ سے

خدام الاحمدیہ کے کام

پر نگاہ ڈالیں تو ہمیں نظر آتا ہے کہ مجلس کے بعض ممبر بڑا ہی اچھا کام کرنے والے ہیں۔ اور بعض مجالس ایسی ہیں جن کا کام واضح میں اچھا اور قابل تشکر ہے۔ لیکن خدام الاحمدیہ کی اکثریت ایسے انسانوں پر مشتمل ہے جن کے متعلق نہیں

کہا جاسکتا کہ وہ بہت اچھا کام کر رہے ہیں اور ان کا بڑا حصہ ایسا ہے جس کے متعلق نہیں کہا جاسکتا کہ وہ اس کام سے کہ میاں کے مطابق زندگی بسر کر رہے ہیں جو ایک احمدی کا ہونا چاہیے۔

مجالس کا اگر جائزہ لیا جائے

تو ہمیں یہ نقشہ نظر آتا ہے کہ جہاں بعض اچھا کام کرنے والی مجالس ہیں وہاں بعض ایسی مجالس بھی ہیں جو سال میں ایک رپورٹ بھی مرکز میں نہیں بھیجتیں یا سال میں ایک آدھ رپورٹ کے علاوہ کوئی رپورٹ ان کی طرف سے مرکز میں موصول نہیں ہوتی اور یہ حالت بہت مشکوک پیدا کرنے والی ہے۔ اس لئے مجالس خدام الاحمدیہ کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنے ممبر اور اپنی مجلس کو اٹھا کر کم سے کم اس میاں تک لے جائیں جو ان کے ذہن میں ہے۔ اگر جماعت کے نوجوانوں میں دیکھیں یا تیس تھری ہی کام کرنے والے ہوں تو ظاہر ہے کہ ہم وہ نتیجہ حاصل نہیں کر سکتے جس کی امید ہم سو فیصدی کی صورت میں اپنے رب سے رکھتے ہیں۔

جہاں تک مرکز کا سوال ہے

وہ ہمیشہ ہی اس طرف تھوڑی بہت توجہ کرتا رہا ہے اور مرکزنا ہے۔ لیکن جیسا کہ میں نے بتایا ہے کہ ہم اس وقت زندگی کے ایک نازک دور میں داخل ہو چکے ہیں۔ اگر اس وقت ہم سے کوئی مستحکم ہو یا عفت کا ہم تشکر ہوں تو اللہ تعالیٰ ہمیں بھی بھی سعادت نہیں کرے گا۔  
اس وقت ہماری جماعت پر ۷ سال

کے قریب عرصہ گزر چکا ہے اور اللہ تعالیٰ کام جو اللہ تعالیٰ نے اس سے لیتا تھا وہ لے چکا ہے اور جو حدود بنا دیں اللہ تعالیٰ نے اس کے ذریعہ قائم کر دیں وہ ایک حد تک قائم ہو چکی ہیں۔ اس کے بعد اب ان پر روشنی، نور، رحمت الہی، عشق الہی اور فدایت کے جذبہ کے میدان پر بلند ہونا چاہئے۔ اب ہمیں مناسب تیزی کے ساتھ کام کرنا چاہیے تاہم ہم ترقی اور شاندار کامیابی حاصل کریں۔ اور اللہ تعالیٰ کا فضل جو جماعت کی ترقی کی راہ میں ایک خاص مقام پر نازل ہوتا ہے وہ ہماری زندگی میں اور جلد تر ہمارے سامنے آجائے۔

پس میں اس وقت

اپنے نوجوان بھائیوں کو

توجہ دلاتا ہوں

کہ وہ نوجوان جو اس وقت میرے سامنے بیٹھے ہوئے ہیں، چاہے وہ مرکز ہی جدید ہیں کہ ان پر ساری مجالس کی نگرانی کی ذمہ داری عائد ہوتی ہے یا علاقائی اور ضلعی عہدہ دار ہیں کہ ان پر علاقائی اور ضلعی منصوبوں کو پورا کرنا فرض ہے۔ آپ میں سے کوئی شخص اس وقت تک خوش نہیں ہو سکتا اگر اس خوشی کے سبب جتنی طور پر اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنے کے لئے جائیگا۔ آپ کے ماتحت یا آپ کے علاقہ یا آپ کے ضلع میں ایک مجلس بھی ایسی ہے جو حکم سے کم میاں پر نہیں آئی۔ اگر آپ اس بات سے تسلی پکارتے ہیں کہ ہم جو کوششیں اچھا کام کر کے

### علم انعامی حاصل کر لیتے ہیں

اس لئے ہم اچھا کام کرنے والے ہیں تو یہ غلطی ہوگی۔

اگر مثلاً آج ہمیں یہ اعلان کر دوں کہ ہندو مت اس قبائلیہ صنایع کو علم انعامی دیا جائے گا جس کی ساری مجالس کم سے کم سچا رنگ پہنچ چکی ہوں تو ایک صنایع بھی علم انعامی کا مستحق قرار نہیں دیا جاسکتا۔ پس اگر کسی طرح پر اچھا کام کرنے کے نتیجے میں تم کوئی انعام نظام سے حاصل کرتے ہو تو وہ اس لئے تمہارے لئے

### حقیقی خوشنوی کا باعث

منہیں ہونا چاہیے کہ وہ کام اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں پسندیدہ مقام پر نہیں پہنچا۔ غرض جب تک ہم تمام مجالس کو بیدار نہ کر کے اور انہیں کام کی اہمیت بتا کر فعال مجالس نہیں بنا دیتے اس وقت تک ہمیں تسلی اور اطمینان حاصل نہیں ہو سکتا۔

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جو فرمایا ہے کہ

فَلَنْ اَنْصَلِحَکُمْ وَنُصِیْکُمْ وَنُحَیْیَکُمْ وَنُحَیْیَکُمْ وَنُحَیْیَکُمْ وَنُحَیْیَکُمْ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ

یہ دراصل اس لئے کہ لڑتے لڑتے انہیں ان کی ہی تفسیر ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ کسی مومن کو کسی جماعت مومنین کو یا نظام کے اندر نہ کر جاسے مدام الامتہ یا جماعت ہائے احمدیہ کو

### ایک مقام ایسا بھی حاصل ہوتا ہے

جس پر پہنچ کر اس فرد مجلس یا جماعت کی زندگی کا ہر فعل خدا تعالیٰ کے لئے بن جاتا ہے اس لئے یہ تصور بھی باطل درست ہے کہ عبادت کی نسبت خدا تعالیٰ کو اعمال زیادہ محبوب ہوتے ہیں۔ ویسے تو یہ ایک حقیقت ہے کہ ہر عبادت عمل ہے اور ہر شکل کے عمل عبادت کا ہی پہلو اپنے اندر رکھتے ہیں لیکن عبادات یا اعمال کو وصول میں منقسم کیا گیا ہے۔ ایک حصہ کو حقوق اللہ اور ایک حصہ کو حقوق العباد کہتے ہیں۔ جب ہم حقوق اللہ کو ادا کر رہے ہوتے ہیں تو ان میں ایک حصہ حقوق العباد کا بھی شامل ہوتا ہے۔ مثلاً نماز ہے ہم مسجد میں جاتے ہیں اور نماز یا جماعت

ادا کرتے ہیں تو یہ اللہ تعالیٰ کا حق ہے جو ہم ادا کر رہے ہوتے ہیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کا یہ حق ہے کہ ہم اس کے مطیع اور فرماں بردار بنیں جتنے ہوتے اس کی حمد کریں۔ اس کی بلندی اور عظمت کا اظہار کریں۔ تفرغ اور عاجستگی سے اس کے سامنے جھکیں۔ غرض

### نماز ادا کرنا مخلصانہ

اللہ تعالیٰ کا حق ہے لیکن اس نماز کی ادائیگی میں بھی ہم حقوق العباد ادا کر رہے ہوتے ہیں مثلاً نمازیں ہم اپنے لئے اپنے رشتہ داروں کے لئے مجلس اور جماعت کے لئے یا تمام بنی نوع انسان کے لئے دعا کرتے ہیں۔ اور یہ دعا والا حصہ حقوق اللہ میں شامل نہیں کیونکہ اس حصہ میں ہم صرف اس کی حمد نہیں کر رہے ہوتے بلکہ حمد کے قیام کے لئے سامان کر رہے ہوتے ہیں ہم پر سامان کر رہے ہوتے ہیں کہ زیادہ سے زیادہ آدمی اللہ تعالیٰ کا عرفان حاصل کرتے ہوئے اس کی حمد میں مشغول ہو سکیں۔ یہ حصہ حقوق العباد میں شامل ہے۔ کیونکہ گو ہم نماز میں خدا تعالیٰ کی طرف جھکتے ہیں اور اسی سے مانگتے ہیں لیکن مانگتے بنی نوع انسان کے لئے ہیں۔ پس حقوق اللہ میں حقوق العباد کا ایک حصہ بھی شامل ہوتا ہے۔

پھر جن اعمال کو ہم حقوق العباد کے نام سے موسوم کرتے ہیں ان میں بھی اللہ تعالیٰ کا حق آجاتا ہے۔ کیونکہ

### ہر عمل کی بنیاد

(اگر وہ عمل صالح ہے تو) اللہ تعالیٰ کے حق پر ہے کیونکہ کوئی عمل چاہے وہ کیسا ہی ہو وہ کیا ہی اس لئے جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ کی رضا حاصل ہو وہ خدا تعالیٰ کی خاطر بجالا جاتا ہے اور خدا تعالیٰ کی خاطر بجالا یا جانے والا حصہ جو ہے وہ ہر حال خدا تعالیٰ کا حق ہے جسے ہم ادا کر رہے ہوتے ہیں۔ گو ہم بظاہر وہ عمل اپنے لئے یا دوسرے بنی نوع انسان کے لئے کر رہے ہوتے ہیں

لیکن چونکہ ہر عمل کی بنیاد خدا تعالیٰ کی رضا پر ہے اس لئے ہم اس کو بجالانے کے سوا اللہ تعالیٰ کے حق کو بھی ادا کر رہے ہوتے ہیں۔

اسلام میں ہمیں

### نہایت اعلیٰ اور نہایت وسیع تعلیم

دی ہے۔ اگر ہم اس کو صحیح طور پر سمجھنے والے اور اس پر عمل کرنے والے ہوں تو ہماری اس زندگی کا ہر فعل خدا تعالیٰ کی رضا کے لئے ہوتا ہے۔ اور اس طرح وہ عبادت بن جاتا ہے۔

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ شخص اپنے خاندان پر اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر خرچ کرتا ہے وہ صدقہ ہے اب دنیا میں ہر کما تیرا لنفس (اللہ تعالیٰ کے بعض لوگ غلط کام کرنے والے بھی ہوتے ہیں وہ مستحق ہیں) اپنے خاندان کا خیال رکھتا ہے۔ کوئی دہریہ ہو۔ عیسائی ہو۔ ہندو ہو۔ بد مذہب کا ہو۔ مشرک ہو یا مسلمان ہو۔ شخص کما تا ہے اور اپنے خاندان پر خرچ کرتا ہے لیکن اگر ایک مسلمان کما تا ہے اور اپنے خاندان پر خرچ کرتا ہے تو وہ اس نسبت سے اب کما تا ہوتا ہے کہ ایسا کرنا اللہ تعالیٰ کے نزدیک پسندیدہ ہے۔ وہ اپنی کمائی اپنے بھائی بچوں پر اس لئے خرچ کر رہا ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کہتا ہے اب کما تا ہارنی مزارک ہے اور اس ذمہ داری کو تم نے صحیح طور پر نبھایا ہے۔ اب دیکھو یہ دنیا کا کام ہے اس میں

### بندوں کے حق کی ادائیگی

تمام باطن فطرتی ہے لیکن اس کی روح اللہ تعالیٰ کا حق ہے۔ اس میں انسان مجھنا کوئی رعب العالیہت کا مظاہرہ کر رہا ہوتا ہے۔ وہ یہ بتا رہا ہوتا ہے کہ اس کی زندگی۔ اس کا ہر عمل اس کا ہر عہد و پیمانہ اور اس کی ہر کوشش رعب العالیہت یعنی خدا تعالیٰ کے لئے ہے۔ اور جب کسی کو یہ مقام حاصل ہو جائے تو دنیا میں حقوق العباد کے سلسلہ میں اس کے اعمال حقوق اللہ کے سلسلہ میں بجالانے والے اعمال سے الگ نکل جاتے ہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بھی اللہ تعالیٰ نے اہلنا فرمایا ہے

### تیری نمازوں سے ترسے

کام افضل ہیں۔ (تذکرہ نبیائین ص ۱۰۷) کیونکہ عبادت یا محض خدا تعالیٰ کے لئے کی جاتی ہیں اور وہ خدا تعالیٰ کا ہی حق ہوتی ہیں۔ لیکن جو صحیح عمل حقوق العباد کے سلسلہ میں کیا جاتا ہے اس میں حقوق اللہ کا پہلو بھی شامل ہوتا ہے کیونکہ اس کی بنیاد

### خدا تعالیٰ کی رضا کی جستجو

پر ہوتی ہے۔ گو وہ عبادت تو حقوق العباد کی ہے لیکن جن بنیادوں پر اسے کھڑا کیا گیا ہے وہ رب کی تلاش ہیں۔ اگلے صفحہ کی نسبت اللہ تعالیٰ کے مقام پر کھڑے ہو کر خدا تعالیٰ اور بندے کے دونوں حقوق ادا ہو جاتے ہیں اس قسم کے اعمال ارتقائی تدریجی اور تدریجی انقلاب پیدا کرنے والے ہوتے ہیں اور ان کے نتیجے میں مخلوق زیادہ سے زیادہ اللہ تعالیٰ کی طرف جھکتی ہے اس لئے ہر اعمال صرف عبادت کا ماحول رکھنے والے اعمال کی نسبت خدا تعالیٰ کی نگاہ میں زیادہ مقبول اور زیادہ پیرائے ہوتے ہیں

### یہی وجہ ہے

کہ اسلام میں نہایت کم پسند نہیں کیا گیا ورنہ مسلمانوں میں پیدا ہونے والے ان لوگوں کو خلا رسیدہ لوگ (اگر انہیں اجازت دی جاتی اور گروہ جانتے کہ خدا تعالیٰ اسے پسند کرتا ہے تو وہ) دین میں اپنی زندگی بسر نہ کرتے۔ وہ پہاڑوں کی تنہائیوں میں نکل جاتے اور اپنی ساری زندگی خدا تعالیٰ کی عبادت میں گزار دیتے۔ لیکن جب بھی ان بزرگوں کا خیال اس طرف جاتا تو انہیں خدا تعالیٰ کی طرف سے لکھا ہوا ایک بلاؤ نظر آتا کہ تم مجھے تنہائی میں نہیں بلکہ انسانوں کے عجوبوں میں تلاش کرو۔ اگلے دن وہ اس دنیا کی طرف آتے اور اپنی زندگی کا ہر لمحہ حقوق کی خدمت میں محض خدا تعالیٰ کی دعا کے لئے خرچ کرتے۔ بس ہمیں کوشش کرنی چاہیے کہ جماعت جلد اس مقام کو حاصل کرے۔ جیسا کہ میں نے شروع میں بیان کیا ہے کہ ہم کیفیت مجموعی ایک نازک دور میں داخل ہو گئے ہیں اور

### ہماری مثال ایک کوہِ پیمایا ہے

اور طہنہ یوں پر چڑھتے ہوئے پہاڑ کے بعض ایسے مقامات بھی آجاتے ہیں کہ جہاں وہ عمدہ و مشکل اختیار کر لیتا ہے۔ اس وقت کوہ پیمایا کو اپنے سوا اپنے ذہن۔ اپنی استعدادوں اور اپنی قوتوں کو انتہائی طور پر صرف کرنا پڑتا ہے اور اس کے لئے

”سادہ زندگی“ اختیار کیجئے تاکہ ”فضائلِ فریادِ شہین“ کو تقویت پہنچے



## نظراتِ تعلیم کے اعلانات

محکمہ کسانز ولینڈ ٹیکسٹر کے ۱۱ اسپیکر سیشنل ایکٹرز اینڈ ٹیچرز کونسل  
 منتخبہ ۱۸۵-۱۰-۲۰۵-۱۵-۳۲۰-۲۰۰-۲۵-۵۰  
 مشورہ: بی اے عمر ۲۳ تا ۳۵ تک۔ قد ۵ فٹ ۵ انچ تا ۵ فٹ ۸ انچ۔  
 درخواستیں بشمول مصدقہ نقل سندات نام کلر سیشنل ایکٹرز اینڈ ٹیچرز کونسل ۲۵  
 تک متعلقہ منیجر دفتر روزگار کو اور ۲۷ کو دفتر کلر میں۔  
 ۲۔ اپریل ڈیڈ لائن  
 منتخبہ ۱۳۵-۷-۱۰-۱۰-۲۰-۱۵-۳۱۵  
 مشورہ: بی اے عمر ۲۰ تا ۳۰ تک  
 درخواستیں مصدقہ نقل سندات ۲۵ تک منیجر دفتر روزگار کو اور ۲۷ تک کلر کو  
 بھرتی اسٹنڈ سب اسپیکر پولیس۔ منتخبہ ۱۱۵-۵-۱۰-۱۴۵-۱۴۵-۱۴۵  
 پروفیسر کو اور ڈی سرکاری۔  
 مشورہ: ایف اے سکونت اضلاع لاہور ساہیوال۔ شیخوپورہ گوجرانولہ  
 عمر ۲۵ تا ۳۵۔ قد ۵-۵۔ چھ ماہ سے ۳ سال تک  
 درخواستیں ۲۵ تک معرفت دفتر روزگار نام ڈپٹی اسپیکر جنرل پولیس لاہور ریجنل ایڈ  
 پ- ڈ ۱۴۷ (ناظر تعلیم)

## درخواست نامے

- ۱۔ میرا بیٹا مجیب فقیر اللہ ظفری ایڈمی۔ کاکل میں کوشش کی اور نیک حاصل کر رہا ہے حاجت  
 جماعت سے اس کی نمایاں کامیابی کیلئے دعا فرمائیں۔ (دعا زفیقر اللہ لاہور)
- ۲۔ میرے خسر جناب شیخ محمد حسین صاحب جو کہ حضرت اندلس مسیح برعوض علیہ السلام کے سماجی ہیں  
 بیمار ہیں۔ دونوں ہاتھوں میں درد کے دوپہے پڑتے ہیں۔ احباب ان کی صحت کا ملوہ کا علاج  
 کے لئے دعا فرمائیں۔ (حاکم محمد عبدالرحمن صاحب سید صاحبہ صاحبہ مسجد جامعہ احمدیہ کراچی)
- ۳۔ میرے والد سید عیادت علی شاہ صاحب زیدی لیس عرف سے مختلف مورخوں سے بیمار ہیں  
 خصوصاً سانس کی تکلیف ہے۔ بزرگان سنس اور دیگر احباب سے دعائی درخواست ہے  
 (عزیز احمد شاہ زکریا سال بڑا لالہ)
- ۴۔ میرے ایک خیر احمدی دوست نے اسما لہریہ کا امتحان دیا ہے۔ اسکی نمایاں کامیابی کے لئے  
 دعا فرمائیں۔ (حاکم محمد زمر صاحب جامعہ احمدیہ پشاور)
- ۵۔ میری لڑکی عزیزہ امنا العزیز بیمار ہے۔ اس کا سالانہ امتحان بھی شروع ہے۔ احباب اس  
 لئے دعا فرمائیں۔ (سید علی ہاشمی سکریٹری انصار اللہ چنور کراچی)
- ۶۔ میرا بیٹا عبدالعلیم خالد ابن عزیز عبد العظیم صاحب امتدوں میں سوزش کی وجہ سے  
 بیمار ہے۔ احباب اس کی صحت کا ملوہ کے لئے دعا فرمائیں  
 (حاکم محمد شعیب زکریا شہری دارالرحمت وسطی ریلوے)
- ۷۔ میری اہلیہ ایک مفتیہ سے بہت بیمار ہے۔ احباب اس کی صحت کا ملوہ کے لئے دعا فرمائیں  
 (حاکم محمد عبدالغفار۔ فوٹو اسپیشل سٹیج حیدرآباد)
- ۸۔ میری نانی امان کیوہر سے فالج سے بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کے لئے دو نمازیں  
 (مبشر قائم بنت محمد شرف صاحب تحشیکیرا سٹون اینڈ بھری)
- ۹۔ عمر سے بدہ کی صحت خراب رہتی ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں  
 (حکیم علام محمد رحیم مہدی۔ فیصل ڈیرہ غازی پور)
- ۱۰۔ میرا چچا مخدوم عبدالغلام اہلیہ مکرم مولیٰ شمیم حسین صاحبہ سکریٹری اعلیٰ جماعت  
 ڈیرہ بابر چنڈہ نون سے علیل ہیں۔ احباب سے دعائے صحت کی درخواست ہے  
 (میرا بھائی ادنیٰ مینظرف علی صاحب ڈیرہ بابر۔ فیصلہ گوجرانولہ)
- ۱۱۔ میری بچی مبارکہ شمیم بیگم کو ۱۰ سالہ ہوئے ہیں۔ احباب سے دعا ہے۔ اسباب خیرہ کی صحت  
 کے لئے دعا فرمائیں۔ (نذیر احمد دارالامین ریلوے)


**گتہ عینک** (دارالصدر غربی دب) کے سامنے جو بیاز لگایا ہے۔ وہاں سے  
 اپنے بچے شام کو حاصل کریں۔  
 (مور احمد)

**ضرورت ہے** (منسل عمر سوسل تعلیم الاسلام کالج ریلوے میں ایک مالی کی ضرورت ہے  
 اسے دور دیا نندار۔ منسل اور نوجوان ہونا چاہیے جو اپنے  
 کام سے بچہ وقت دے سکیں۔ (منسل عمر سوسل ریلوے)

**پتہ مطلوب** (محکمہ باور عطار اللہ اعلیٰ بخش صاحبہ جو کہ پتہ سب ریسٹائر  
 بنی سروسٹو سنو میں لازم ہے اور اچھا مندرجہ ہے۔  
 برتنے ہیں۔ ان کے موجودہ پتہ کی ضرورت ہے۔ اگر باور عطار (منسل خود اس) اعلان کو پڑھیں  
 یا کسی اور دوست کو ان کا ایڈریس معلوم ہو۔ تو نذارت ہذا کو مطلع فرمائیں۔  
 (انٹیم احمد عطار)

## دعائے مغفرت

مشرکہ زری صاحبہ ایم اے۔ منیجر نیشنل بینک آف پاکستان۔ دینا چہ پور۔ مشرقی پاکستان  
 اطلاع دیتے ہیں کہ ان کی والدہ صاحبہ بنام شاہ آفاقہ پروردہ کو سیلابی وفات پا چکی ہیں۔  
 انالہما وانا ایسما لا حجر  
 احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے اور روح حق کو صبر جمیل کی توفیق دے  
 (منیجر سٹیٹ ریلوے ریلوے منیجر جنرل)



**عمر کے ساتھ ساتھ دولت بھی بڑھے روپیہ بچائیے سونا آگائیے**

یہاں یہ درست ہے... لگا پھر دیکھ کر یہ رقم حرا پنے سورو پنے ایکوٹاٹھ طریقہ ہے جس میں یقینی

آپ بھی سونا آگائے ہیں۔ اپنی رقم سونگ سونگ ہر سال بڑھتی ہے۔ تیکس میں بچت کے علاوہ دکانوں روپے ہو جائیں گے۔ سربکاری کاروباروں میں منافع شامل ہے۔

کئی ایک نام پر ۵ روپے سے ۵۰۰۰ روپے تک کے سونگ سونگ خرید سکتے ہیں

بھروسہ آسان برساتا ہے

**سونا گت**  
**سرسونگت**

# وصایا

ضمیر پر غور فرمائیے۔۔۔ مندرجہ ذیل وصیاء مجلس کارپرداز محمد امجد علی احمدی کی مفردی سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو چند دن کے اندر اندر تحریر کر کے وصیاء مفردی سے اگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصیاء کو جو نمبر دیئے گئے ہیں وہ مندرجہ وصیت نمبر سے ہیں۔ بلکہ یہ مسلسل نمبر تھیں۔ وصیت نمبر صدر امجد علی احمدی کی مفردی سے حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان۔ سیکرٹری صاحبان مال اسیسٹنٹ کی صاحبان وصیاء سے بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز رجوع)

مسئلہ ۱۸۲۶۲

میں شمس الدین ہمش دکنہ راجہ نواب لہن صاحب خرم شیخ پیشہ ملازمت عمر ۶۱ سال پیرا لٹی احمدی ساکن معرفت مسجد جامعہ کراچی ۸ ضلع کراچی صوبہ مغربی پاکستان لفظی پکٹس و سوس ملاجہ دارالکرامت پتہ پتہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرنا ہوں میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے جو اس وقت مبلغ (۱۳۲) روپے ہے میں نازیت اپنی ماہوار آمد کو بھی ہوگی پر حضرت خزانہ صدر خزانہ صدر امجد علی احمدی پاکستان روپہ میں داخل کرتا ہوں گا۔ اگر کسی کے بعد میں کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اصلاحات مجلس کارپرداز کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاصل ہوگی۔ نیز میری وفات پر میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پر حضرت مالک صدر امجد علی احمدی پاکستان روپہ ہوگی۔

اگر میں اپنی زندگی میں توئی رسم یا کوئی جائداد خزانہ صدر امجد علی احمدی پاکستان روپہ میں بعد وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کر دوں تو کسی رسم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے تنہا کر دی جائے گی میری یہ وصیت نارنج منطوری وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

الصلیاء۔ شمس الدین ہمش ابن کہیں نہ رہیں غلطی نہ ہوگا۔

نائب سیکرٹری وصیاء جماعت احمدیہ کراچی گوہر شاہ، محلہ کورہ، اسلام آباد، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ

نائب سیکرٹری وصیاء جماعت احمدیہ کراچی گوہر شاہ، محلہ کورہ، اسلام آباد، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ

مسئلہ ۱۸۲۶۳

میں زینب زوجہ جان محمد قمر راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال جمعیت ۱۹۳۰ء ساکن جوہر کلاں ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوپورہ صوبہ مغربی پاکستان لفظی پکٹس و سوس ملاجہ دارالکرامت پتہ پتہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری وصیت کو ماہوار آمد اس وقت سے

پر حضرت حصہ کی وصیت بحق صدر امجد علی احمدی پاکستان روپہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی جائداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہے گی۔ تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو بچہ ثابت ہو۔ اس کے علاوہ کسی مالک بھی صدر امجد علی احمدی پاکستان روپہ ہوگی۔

میری وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

الصلیاء۔ لٹن انگوٹھا زینب زوجہ جان محمد صاحب پیرا لٹی احمدی پتہ پتہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۶ء

گوہر شاہ، محلہ کورہ، اسلام آباد، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ

نائب سیکرٹری وصیاء جماعت احمدیہ کراچی گوہر شاہ، محلہ کورہ، اسلام آباد، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ

## درخواست دعا

۱۔ میرے داماد عزیز محمد شیخ انبال خان ولد شیخ عبدالاحد صاحب منوف مرحوم کو کٹھن کو دو ماہ سے پیشہ میں تکلیف تھی حوضہ ۱۶ گوان کے پھیلا کا پریشانی ہوا ہے۔ تکلیف زیادہ ہے نیز میرے بہنوئی ڈاکٹر نذیر احمد صاحب برادر اصغر میاں بشیر احمد صاحب پاسپورٹ آفیسر کو کٹھن بوجہ خالی ہسپتال میں داخل ہیں۔ دریاں بازدار دو دنوں میں ٹھیک بن سکتے ہیں۔

احباب جماعت۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ دونوں کو صحت کاملہ عالجہ اور لمسی عمر عطا فرمائے اور ہم سب کی پریشانیوں کو دور فرمائے۔ آمین۔

شیخ نذیر احمد میاں، محلہ کورہ، اسلام آباد، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ، گلبرگ

## آئندہ ترعہ اندازی پر نظر رکھئے



## جیتنے کا موقع ہمیشہ آتا رہے گا

ہر سلسلہ کے ۵ روپے اور ۱۰ روپے والے انعامی بونڈ خریدیں اور اپنے بونڈ محفوظ رکھیں تاکہ آپ کو ہر قسم اندازہ بازی پر انعامات حاصل کرنے کے زیادہ سے زیادہ مواقع ملیں۔ کیا معلوم آپ کے آپ بک کی قیمت ہو۔

۲۰ روپے	۱۰ روپے	۵ روپے	۲ روپے
۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات
۲۰ روپے	۱۰ روپے	۵ روپے	۲ روپے
۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات	۱۰۰ انعامات

# انعامی بونڈ

ملک کی ترقی اور صحت ملت کے لئے

تمام منظور شدہ بینک اور بینک خانوں سے مل سکتے ہیں

